

# Avis de décès de Monsieur Joaquim Paulo ALVES PEREIRA

Publié le 8 janvier 2025 à LA ROCHELLE



Joaquim Paulo ALVES PEREIRA
Né le 18 février 1968 à Guimaraes
Décédé à La Rochelle
Le 7 janvier 2025 à l'âge de 56 ans
Domicilié à La Rochelle

Chère famille, chers amis,

Nous avons la grande tristesse de vous faire part du décès de

# **Monsieur Joaquim Paulo PEREIRA**

survenu le mardi 7 janvier 2025, à l'âge de 56 ans.

Une messe sera célébrée le lundi 20 janvier 2025 à <u>14h30</u>, en l'église Saint-Pierre de Laleu, 20, rue Jacques Henry à La Rochelle.

Elle sera suivie d'une cérémonie au crématorium de La Rochelle, 1 rue de la Bergerie, à 16h15.

Cette page vous permet de présenter vos condoléances à la famille et de partager l'avis de décès de Joaquim.

Avec toute notre affection.

### Lieu de repos

Chambre Funéraire Publique, 27 rue du Dr Schweitzer, 17000 La Rochelle

#### Mise en bière

Chambre Funéraire Publique, le 20 janvier 2025 à 11:30 27 rue du Dr Schweitzer, 17000 La Rochelle

## Cérémonie religieuse

20, rue Jacques Henry Eglise de Laleu, le 20 janvier 2025 à 14:30 20, rue Jacques Henry, 17000 LA ROCHELLE

# Événement personnalisé

Cérémonie au crématorium de La Rochelle Crématorium de La Rochelle, le 20 janvier 2025 à 16:15 1 Rue de la Bergerie, 17000 La Rochelle

### Événement personnalisé

Inhumation de l'urne Cimetière de La Rossignolette, le 21 janvier 2025 à 11:30 Avenue d'Athènes, 17000 La Rochelle